
 
«Привітальний пакет для немовлят» 
 від міста Дессау-Рослау 
 
Особливий прийом для сімей 
нашого міста! 
 

 
Новий член сім’ї говорить про себе або вже на підході в цей світ. Сім’ї хочуть, щоб 

їхня дитина мала гарний початок життя. Перші дні після народження, перший 

прямий контакт очима, перше слово... - ці особливі моменти наповнюють батьків 

щастям і гордістю. 

Згідно з рішенням міської ради, сім’ї міста Дессау-Рослау отримують 

Привітальний пакет для немовлят, що складається з: 

-   Гроші у розмірі 125 євро 

-   Вичерпна інформаційна співбесіда (розмова) про актуальні пропозиції   

    для сімей з дітьми від 0-3 років 

 

Законні опікуни, якими зазвичай є батьки, мають право подавати заяву. 

Обов’язковою умовою є те, що новонароджені діти та ті, які були привезені до 

Німеччини, повинні мати місце проживання в Дессау-Рослау і ще не досягли 

першого року життя. 

Ви також отримаєте розвиваючий календар «Ваша дитина відкриває світ», а 

також практичну сумку та різноманітні інформаційні матеріали. 

Бажаєте скористатися привітальним пакетом для немовляти?  

Тоді, будь ласка, призначте зустріч, зателефонувавши до відділу ранньої 
допомоги, пані Шиллінг, за номером 0340 204 1282. 

На прийом необхідно мати свідоцтво про народження дитини та 
посвідчення особи, яка подає заяву. 

Ви також можете скористатися Привітальним пакетом для немовлят 
безпосередньо вдома у формі Привітального візиту. При подачі заяви на 
отримання свідоцтва про народження в РАГСі ви отримаєте вітальну картку, на 
якій ви можете вказати своє бажання до Привітального візиту, вказавши свій 
номер телефону. Тоді пані Ухдер (Frau Uhder) зі служби вітальних візитів 
зв'яжеться з вами, щоб домовитися про зустріч. 

Ви також можете зв'язатися з пані Ухдер (Frau Uhder) самостійно за телефоном 
0340 2042486 і домовитися про візит до вас додому. 

(Примітка щодо захисту соціальних даних (приватна інформація): надсилаючи 

вітальну картку до відділу Ранньої допомоги, заклейте картку, наприклад, 

клейкою смужкою). 


